

## Posudek k diplomové práci

### Dušan Hrabánek – Zakládání evropské společnosti (SE)

Rozsah diplomové práce Dušana Hrabánka překračuje minimální požadovaný standard (60 stran čistého textu) a totéž lze prohlásit o formální i obsahové stránce díla.

Diplomant beze zbytku naplnil diplomový úkol a prokázal velmi dobrou orientaci v materii i v souvisejících otázkách. Dílo působí vyváženě, dostatečně koncentrovaně na zvolené téma a vhodně selektuje otázky, jimž je dobré věnovat pozornost, když pojednat o všech dílčích aspektech a úskalích tématu je v diplomové práci tohoto rozsahu nemožné. Zdařile v práci působí návaznost na praxi, která přispívá ke čtivosti, ale i praktické využitelnosti díla, aniž se přitom vytrácí jeho nezbytné zaměření vědecké, resp. akademické. V tomto ohledu se diplomantovi podařilo vystihnout správnou metodu a styl, které je třeba aplikovat na práci tohoto druhu.

Velmi oceňuji prvotřídní práci s prameny v poznámkovém aparátu, jakož i rozsáhlý seznam použité literatury, který zahrnuje též četné monografie zahraniční.

Diplomant se vyjadřuje přesně, pregnantně, neplýtvá výrazy a nedopouští se (až na výjimky) chyb a nepřesností. Z několika málo lze vytknout např. tvrzení o tom, že vůbec poprvé lze v evropské společnosti přemístit sídlo do zahraničí, aniž by docházelo k přerušení právní kontinuity přemísťované společnosti (str. 1), či izolovaná teze na str. 12, podle níž evropskou společnost nelze založit na „zelené louce“. V dalším textu však diplomant tato tvrzení uvádí na pravou míru, zjevně tudíž nejsou projevem neznalosti, nýbrž nepřesnosti vyjadřování. Problematická je též např. formulace na str. 33, podle níž členské státy „vydaly prováděcí předpisy“ ke směrnici o SE.

Po stránce jazykové je práce kvalitně zpracována. Prakticky se nevyskytují chyby gramatické, a to ani v psaní interpunkce. Rovněž stylisticky dosahuje dílo vysoké úrovně.

S ohledem na uvedené skutečnosti práci celkově hodnotím jako mimořádně zdařilou a zdaleka přesahující obvyklý standard. Těším se na průběh a výsledek ústní obhajoby.

V Praze dne 27. ledna 2007

JUDr. Petr Čech, LL.M.